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Mezi nemocnicemi Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje a Fakultní
nemocnicí Hradec Králové začalo fungovat elektronické sdílení zdravotnické dokumentace,
a to díky technologickému řešení eMeDOcS kraje Vysočina. Prostřednictvím této
komunikační infrastruktury mají nyní lékaři všech zapojených nemocnic přístup k
propouštěcím zprávám či zprávám z ambulantních vyšetření svých pacientů, kteří během
léčby využijí současně služeb některé z krajských nemocnic i FN HK.

„Sdílená dokumentace je krokem k rychlejší a bezpečnější lékařské péči. Lékařům přinese méně
administrativy a více času na pacienty. Těm pak více komfortu a jistoty. Projekt eMeDOcS je jedním
z mnoha z oblasti elektronizace a digitalizace ve zdravotnictví, který ve Fakultní nemocnici Hradec
Králové spouštíme nebo již běží,“ řekl MUDr. Aleš Herman, Ph.D., ředitel FN HK.

Spuštění předcházel v březnu loňského roku pilotní projekt, který spočíval ve sdílení lékařských
zpráv mezi Klinikou onkologie a radioterapie Fakultní nemocnice Hradec Králové s onkologií
Oblastní nemocnice Jičín. Následně se postupně přidávala další oddělení obou nemocnic. Zkušenosti
ukázaly, že vzájemná výměna informací lékařům výrazně zjednodušuje práci. „Dříve jsme museli
složitě opisovat dokumentaci z papírové podoby do našeho systému, tento proces byl značně časově
náročný a administrativně zatěžující. Informace o navazující léčbě našich pacientů odeslaných do FN
HK jsme neměli žádné, nyní máme o dalším vývoji dobrý přehled,“ popsal primář onkologického
oddělení jičínské nemocnice MUDr. Jiří Förster.

"Péče o onkologické pacienty vyžaduje multidisciplinární přístup, a ne všechny diagnostické nebo
léčebné výkony jsou prováděny FN HK jako komplexním onkologickém centru nebo v příslušné
regionální nemocnici. Pacient se často pohybuje mezi oběma institucemi pohybuje a je jejich
společným pacientem. Sdílení dokumentace je pak jedinou cestou k zajištění kvality léčby a
bezpečnosti pacienta, odhlédneme-li od zjednodušení procesu pro pacienta i úspory času
zdravotníkům," dodal doc. MUDr. Milan Vošmik, Ph.D., přednosta Kliniky onkologie a radioterapie
FN HK.

Na základě těchto zkušeností se projekt rozšířil i na další odbornosti. Výměny zdravotnických
informací se nově účastní všechna pracoviště s výjimkou psychiatrie, gynekologie a Oddělení
lékařské genetiky FN HK. Zavedení systému sdílené zdravotnické dokumentace je dalším krokem v
procesu elektronizace zdravotnictví. „Jsem rád, že se nám po dlouhých přípravách projekt
vzájemného sdílení informací podařilo zrealizovat. Pomůže nám v zajištění navazující zdravotní péče
mezi pracovišti a pacienti předaní k pokračující léčbě budou lépe chráněni před duplicitními
diagnostickými vyšetřeními,“ vysvětlil MUDr. Jiří Řezníček, místopředseda představenstva
Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje.
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